

**AIIMS Bibinagar conducts National CME on Forensic Radiology**



**రేడియాలజీ  
ఫోరెన్సిక్  
జాతీయ సదస్సు**

**బీబీనగర్, జూలై 18 ప్రభాతవార్త**

బీబీనగర్లోని ఎయిమ్స్ లో ఫోరెన్సిక్ రేడియాలజీపై సిఎంసీ ఫోరెన్సిక్ మెడిసిన్, టాక్సికాలజీ విభాగం బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ రేడియో లోగ నిర్ధారణ విభాగంల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఫోరెన్సిక్ రేడియాలజీపై జాతీయ సిఎంసీని నిర్వహించారు. ఎయిమ్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ డా॥వికాస్ బాటియా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి ప్రసంగించారు. బీబీనగర్, ఢిల్లీ, నాగ్ పూర్, మాగ్నాలగిరి ఎయిమ్స్, నేషనల్ లా యూనివర్సిటీ జోధ్ పూజ్ తదితరాలకు నుంచి వివిధ వక్తలు ఫోరెన్సిక్ రేడియాలజీ రంగంలో, నైపుణ్యాన్ని అందించారు. దేశ వ్యాప్తంగా సుమారు 200 మంది పాల్గొన్నారు. బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ రేడియో డయాగ్నోసిస్ హెడ్ డా॥అభిషేక్ అరోరా, దేశ వ్యాప్తంగా వర్చువల్ శవ పరీక్షల కేంద్రాల ఏర్పాటుకు ఆవశ్యకత, బడ్జెట్ గురించి చర్చించారు.

**రేడియాలజీ ఫోరెన్సిక్ జాతీయ సదస్సు**

**బీబీనగర్, జూలై 18 అక్షరదీక్ష**



బీబీనగర్లోని ఎయిమ్స్ లో ఫోరెన్సిక్ రేడియాలజీపై సిఎంసీ ఫోరెన్సిక్ మెడిసిన్ మరియు టాక్సికాలజీ విభాగం బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ రేడియో లోగ నిర్ధారణ విభాగం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ లో ఫోరెన్సిక్ రేడియాలజీపై జాతీయ సిఎంసీని నిర్వహించింది. ఎయిమ్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ వికాస్ బాటియా ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. బీబీనగర్, ఢిల్లీ, నాగ్ పూర్, మాగ్నాలగిరి ఎయిమ్స్, నేషనల్ లా యూనివర్సిటీ జోధ్ పూర్ మొదలైన వాటి నుండి వివిధ వక్తలు ఫోరెన్సిక్ రేడియాలజీ రంగంలో మరియు దాని రాబోయే పరిధిలో తమ నైపుణ్యాన్ని అందించారు. దేశవ్యాప్తంగా సుమారు 200 మంది పాల్గొనే వారు సమోద చేసుకున్నారు. బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ ఫోరెన్సిక్ మెడిసిన్ మరియు టాక్సికాలజీ హెడ్ డాక్టర్ ప్రజ్ఞేష్ పర్మార్ భారతదేశంలో ఫోరెన్సిక్ రేడియాలజీ యొక్క ప్రస్తుత స్థితి మరియు వర్చువల్ శవపరీక్ష యొక్క భవిష్యత్తు పరిధి గురించి చర్చించారు. వర్చువల్ శవపరీక్ష మన దేశానికి ఒక గంట సమయం కావాలి. ఫోరెన్సిక్ నిపుణుల ద్వారా మృత దేహాన్ని సంప్రదాయబద్ధంగా విడదీసే బదులు సిటిస్కాన్ మరియు ఎంఆర్ ఐలను ఉపయోగించి మరణానికి గల కారణాన్ని కనుగొనవచ్చు. ఇటీవలి సాంకేతికతలు న్యాయం విషయంలో రాజీ పడకుండా చనిపోయిన వారి గౌరవప్రదమైన నిర్వహణలో సహాయపడతాయి. మన దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో వర్చువల్ శవపరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలి. బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ రేడియో డయాగ్నోసిస్ హెడ్ డాక్టర్ అభిషేక్ అరోరా దేశవ్యాప్తంగా వర్చువల్ శవపరీక్ష కేంద్రాల ఏర్పాటుకు ఆవశ్యకత మరియు బడ్జెట్ గురించి చర్చించారు.